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maximumscore 1
voorbeeld van een juiste uitleg:

Scores

Door het te laat betalen van rekeningen, de huur etc. ontstaan extra kosten

die betaald moeten worden (zoals administratiekosten, boetes,

deurwaarderskosten en rente).

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:

2,3 milioen . 100% = 29,1%
7,9 miljoen

Opmerking
Afrondingsverschillen niet fout rekenen.

B

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
€376 — €L:59 - €12 _€5125

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

» kredietkosten: (€ 30 x 12) — € 300 =€ 60

* percentage: € 60 x 100% = 20%
€ 300

maximumscore 2
voorbeelden van juiste redenen:
— Bij sparen maak je geen schulden.

— Als je een aanschaf met gespaard geld betaalt, komen er geen extra

kosten bij.
— Als je spaart ontvang je rente.

per juist antwoord
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